

■ ALMENDRALEJO

Sale la revista realizada por la Hermandad de Hostelería de Santa Marta

GLORIA CASARES /
ALMENDRALEJO

Ya está en la calle la revista que todos los años publica la Hermandad de hostelería de Santa Marta con motivo de la festividad de su patrona. El programa de festejos se celebró el jueves para evitar que coincidiera con el fin de semana. Los actos comenzaron con una misa en la parroquia de San José y a continuación se inició una salida desde la iglesia en caravana motorizada con la imagen de Santa Marta, pasando por Santa María de Cora, Rodríguez Moñino, Ortega y Muñoz, Monsalud, carretera de Sevilla, San Antonio, Plaza de la Iglesia, Cervantes, Vistahermosa, Plaza de Abastos, Bailén, Plaza de la Constitución, Arturo Suárez-Barcelona, avenida de la Paz y Villalba, para terminar por la calle de San Roque hasta llegar a la parroquia.

A las 13,00 horas, se celebraron unos concursos de camareros con bandejas y sacos en un restaurante de la ciudad, entregándose trofeos a todos los clasificados, y en el mismo salón los socios de la hermandad fueron invitados a un 'bufet' y al tradicional "caldo de la Santa".

Por la noche se celebró una cena donde la hermandad homenajeó a Julián Mulero Rodríguez, el más veterano del gremio, y entregó una placa conmemorativa a Juan Campanes Puerto.

■ FUENTE DE CANTOS

Maite Sánchez, campeona de la Copa del Rey de tiro al plato: "En casa no me dejaban tirar ni con carabina"

JUAN RAMÍREZ GARCÍA /
FUENTE DE CANTOS

Nació en Fuentes de León, pero está ligada a Fuentes de Cantos, ya que su marido Vicente es fuentecanteño y viene a pasar todo el tiempo que le permite su trabajo en la Casa de Pilatos de la duquesa de Medinaceli.

Maite tiene todos los aires de una dama, seguramente adquiridos durante sus 12 años trabajando con la nobleza. Sus palabras brotan de su boca con sencillez y humildad, como sin dar importancia a sus éxitos deportivos.

■ INICIOS

Maite comenta: "En mi casa no me dejaban tirar ni con la carabina de aire comprimido. Fue ya, después de casada, cuando me enseñaron a tirar con la carabina de aire comprimido. Después fueron los grandes maestros "los Coleros", padre e hijo, quienes me ayudaron y me enseñaron la técnica". Maite posee un impresionante historial deportivo, ya que al reciente título

■ ZAFRA



Cartel taurino de 1891. / Foto: J. Carretero

Se edita un libro con 500 carteles de corridas celebradas en la localidad

• Se trata de un acto conmemorativo del 150 aniversario de la plaza de toros

JAVIER CARRETERO / Zafra

La comisión organizadora del 150 aniversario de la plaza de toros de Zafra tiene ya perfilados algunos de los actos que se celebrarán con este motivo sin contar con los festejos taurinos que igualmente tendrán lugar en la plaza y de cuya organización se hace cargo el actual arrendatario del coso sege-dano, Cutiño.

En primer lugar se va a editar un libro con todos los carteles (unos 500) que se conservan de las corridas organizadas en Zafra a través de los 150 años y que pertenecen al coleccionista Cayetano Soto Martínez, que ha cedido desinteresadamente para este fin. En el recorrido sobre el libro el aficiona-

do irá descubriendo la categoría de las corridas, los festejos organizados en Zafra y cómo por su albero han desfilado las mejores figuras del toreo de cada tiempo.

Por otra parte, una cerámica artística de gran tamaño con las reproducciones del cartel de la inauguración de la plaza y el de la última corrida celebrada se colocará en lugar visible de las dependencias públicas del "Coso del Rojo", que así se llamaba entonces la plaza de la villa de Zafra.

Una figura de relieve en el mundo de la tauromaquia, comentarista y escritor de ámbito nacional, tendrá a su cargo el pregon taurino y la presentación del citado libro de los carteles. Tam-

bién se proyecta montar una exposición de los mismos en la que se pueda contemplar los más significativos y destacados.

Todos estos actos se celebrarán en fechas próximas a la feria taurina de Zafra, que, como es habitual, coincide cada año con la feria ganadera de octubre, según ha manifestado a HOY, Pedro Lucía, uno de los miembros de la comisión y representante de las peñas taurinas de Zafra. La presidencia de honor de la comisión está ocupada por el alcalde-presidente del Ayuntamiento, Francisco Macías Martín e integrada además por Fernando Sánchez Tejeda, Matías Ramos Navarro y Cayetano Soto, así como el mismo propietario de la colección de carteles.



Maite Sánchez en lo más alto del podio en la Copa del Rey. / Foto: HOY

de la Copa de S.M. el Rey, conquistada en Pontevedra, hay que sumar el Campeonato de España de Foso

Universal y el Campeonato de Extremadura en Doble Trap. En la disputa de la Copa del Rey, Maite

hizo 95 platos de 125, que la auparon a lo más alto del podio.

■ PREFERENCIAS

"Me gusta más —continúa diciendo Maite— el tiro al plato que la caza. Sólo suelo ir a tirar zorzales porque es en donde se pegan más tiros. Pienso acudir, si es que me dan permiso en mi trabajo, al Campeonato de España, que se celebrará en Jerez de los Caballeros en agosto y, si es posible, conquistar de nuevo el campeonato para Extremadura."

■ LA DUQUESA

"La duquesa —dice Maite— se interesa mucho por mis actuaciones. Me llamó para preguntarme cómo había ganado y cuando le dije que había ganado se llevó una gran alegría."

Es una gran señora la duquesa; incluso nos hemos estado quedando mi marido y yo durante el campeonato en el Pazo de la Oca, un palacio que la duquesa posee en Pontevedra."

■ OLIVENZA

La UCE critica la gestión del presidente de la Comunidad de Regantes de Piedra Aguda

EMILIA ALBURQUERQUE
OLIVENZA

En pasadas fechas, el secretario regional de la UCE, Emilio Guerrero, dio un charla informativa en San Francisco de Olivenza, con el fin de exponer los temas tratados en las reuniones mantenidas con el Consejero de Agricultura y la C.H.G. En dichas reuniones se abordó la situación actual de la campaña de riego a nivel general, y en particular la de la Comunidad de Regantes de Piedra Aguda.

■ DEPENDIENTES DEL 'SAREA'

La UCE expuso los motivos por los que los regantes no podrán acogerse a las normativas vigentes sobre el aplazamiento de las tasas de riego. También dio a conocer el convenio por el cual pagará un total de 16.600 pesetas, como vienen haciendo otros regantes de la región, incluso los dependientes del 'Serea' tal es el caso de Peraleda de la Mata (Navalmoral), que sí se beneficia de las normativas.

Al parecer, el presidente de la Comunidad de Regantes de Piedra Aguda, Juan Antonio Gil Carmona, contrató la energía para el riego por elevación con la Compañía Sevillana sin autorización de la Asamblea, en vez de hacerlo la Administración competente (SAREA), propietaria de la elevación.

■ ALBURQUERQUE

El ayuntamiento edita folletos con fotografías para fomentar el turismo rural

F. J. NEGRETE /
ALBURQUERQUE

El Ayuntamiento de Alburquerque han editado folletos ilustrados con fotografías para fomentar el turismo rural de la localidad, eje por el que debe pasar el futuro desarrollo del pueblo según su alcalde Emilio Martín. Historia, arte y naturaleza son los atractivos que se realizan en estos folletos.

En las publicaciones se hace también referencia a los servicios municipales y los hoteles dispuestos para el bienestar de los turistas. En este sentido se ha aprobado recientemente un proyecto de desarrollo del ecoturismo - con una subvención de 80 millones - en una de las fincas a expropiar dentro de los Baldíos de Alburquerque.